

Почему Бог вынуждает меня ждать?

Пастор Андрей Васильев

18.01.2026

Начните общаться. Найдите тему для совместного разговора

- Начните общаться, расскажите, как Бог работал в Вашей жизни над Вашим характером и обстоятельствами, что помогало Вам во время ожидания исполнения Божьих обетований.

Начните обсуждение

- Почему Бог вынуждает нас ждать?
- В какое слово от Бога Вы верите прямо сейчас в ситуации, за которую Вы молитесь?
- Сколько времени ждать?
- Что нам делать, когда мы не знаем сколько ждать?

Действия. Примите решение

- Примите решение полностью доверять Богу и Его слову в ожидании исполнения Его обетований.

Молитва

Дорогой Господь!

Помоги нам доверять Твоему слову, стоять на нём, пусть Твоё слово станет для нас личным. И дай нам терпения дождаться. Спасибо, что ничто в этом мире не может остановить выполнение Твоего обеспечения в нашу жизнь. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Приложение. Краткий конспект проповеди.

Почему Бог вынуждает меня ждать?

Кто из Вас любит ждать? Ожидать:

- в пробке,
- медленной загрузки видео,
- в очереди...

Мир научил человечество искать всё сразу и прямо сейчас.

Почему мы должны ждать? - Нам кажется это потерей времени.

А что если это не случайно? А что если Бог действует через наше ожидание?

Я постараюсь ответить на три вопроса:

Почему Бог вынуждает нас ждать?

Можно ли сократить этот период?

И что Бог делает в это время?

Пока мы ожидаем Бога, Он действует, Он работает. Самое долгое ожидание ответа от Бога - 4000 лет - явление Спасителя.

Когда первые люди согрешили, им был закрыт доступ в Едемский сад, но обещано, что придет Спаситель. Семя Евы должно было победить змея:

«и вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту.» (Бытие 3:15).

От женщины должен был родиться Тот, кто спасёт человечество. Люди пересказывали это обещание, а через 1500 лет стали записывать (так появилось Пятикнижие Моисея). Моисей учился в лучшей на тот момент школе (фараона).

Через 3300 лет пророк Исаия говорит о рождении Спасителя:

«Итак, Сам Господь даст вам знамение: се, Дева во чреве приимет и родит Сына, и нарекут имя Ему: Еммануил.» (Исаия 7:14)

Шло время, наступила тишина на долгие годы, будто-бы Бог забыл об этом обещании, но Он не забыл. Апостол Павел в Послании к Галатам подытожил то, что было написано о Христе:

«но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего (Единородного), Который родился от жены, подчинился закону, чтобы искупить подзаконных, дабы нам получить усыновление.» (Послание к Галатам 4:4-5).

Слово «время» в переводе с греческого означает количественное, последовательное время. Бог отчитывал правильное количество времени.

Слово «полнота» - завершённость, достижение полной меры.

Словосочетание «полнота времени» означает, что определённый Богом период времени достиг своего пред определённого конца, наполнившись до краёв (метафорическая интерпретация богословов: когда время стало полностью беременным) .

Бог запланировал каждое событие, которое должно было произойти.

Слово, записанное в Библии, для всех. Но когда Вы поверили в Писание, оно стало лично Вашим. И Бог работает над его исполнением в Вашей жизни.

Принципиально важно верить в слово от Бога, необходимо ухватиться именно за Его обещание, Его слово.

Можно ли сократить этот период?

Нам хотелось бы, чтобы дети рождались быстрее. Но это процесс, который необходимо пройти. Невозможно сократить это ожидание. Но когда приходит время, невозможно остановить рождение.

Важно в период ожидания стоять на слове Божьем, ведь вера может зачать и что-то неправильное, если она поверит в неправильное (например, около библейское учение). Когда же Вы веруете в слово Божье, тогда придёт Его плод.

И вот вопрос, сколько же нам ждать?

В Библии мы читаем о пророчествах, которые сбылись с математической точностью.

Но бывают обетования, где не указано конкретное время. Например: «И вот, человек Божий пришел из Иудеи по слову Господню в Вефиль, в то время, как Иеровоам стоял у жертвенника, чтобы совершить курение. И произнес к жертвеннику слово Господне и сказал: жертвенник, жертвенник! так говорит Господь: вот, родится сын дому Давидову, имя ему Иосия, и принесет на тебе в жертву священников высот, совершающих на тебе курение, и человеческие кости сожжет на тебе.» (Третья книга Царств 13:1-2)

А этот человек родился через 290 лет. Только Бог знает, когда что должно произойти. Он сам принимает решение, в Его руках времена и сроки.

Мы должны доверять Богу, что Он сделает всё вовремя в нашей жизни.

Почему требуется время?

Во-первых, Бог работает с нами, делает нас способными принять Его обетования. Ведь мы должны быть способными справиться с Его огромными обетованиями.

Бог будет работать во время ожидания над нашим характером, учить управлять теми ресурсами, которые Он даёт нам в управление.

25 лет Авраам ждал рождения сына. Бог работал над его характером. Бог ожидал, когда Авраам научится Ему доверять.

Во-вторых: Бог работает над внешними обстоятельствами.

В те 400 лет, когда казалось, что Бог ничего не делает:

- Александр Македонский завоевал мир, распространился греческий язык, на который впоследствии была переведена Библия.
- Затем римляне, завоёвывая разные страны, строили дороги.

Таким образом, оявились возможность Благой Вести идти по дорогам по всему миру.

Бог делал в эти 400 лет важную работу. Так же происходит и в нашей жизни. Когда нам кажется, что ничего не приходит, Бог готовит все обстоятельства вокруг нас. А мы должны научиться доверять Ему.

Иногда людям кажется, что уже слишком поздно (смерть Лазаря), но нет ничего того, что было бы слишком поздно для Бога (Иисус воскресил Лазаря). Не бывает слишком поздно: обратись к Богу, поверь в Него, и Бог начнёт действовать.

Давайте помолимся вместе: Дорогой Господь, помоги нам доверять Твоему слову, стоять на нём, пусть Твоё слово станет для нас личным. И дай нам терпения дождаться. Спасибо, что ничто в этом мире не может остановить выполнение Твоего обеспечения в мою жизнь. Во имя Иисуса Христа. Аминь.

Места Писания

Бытие 3:15

«и вражду положу между тобою и между женою, и между семенем твоим и между семенем ее; оно будет поражать тебя в голову, а ты будешь жалить его в пяту.»

<https://bible.com/bible/400/gen.3.15.SYNO>

Послание к Галатам 4:4-5

«но когда пришла полнота времени, Бог послал Сына Своего (Единородного), Который родился от жены, подчинился закону, чтобы искупить подзаконных, дабы нам получить усыновление.»

<https://bible.com/bible/400/gal.4.4-5.SYNO>

Послание Иакова 1:15

«похоть же, зачав, рождает грех, а сделанный грех рождает смерть.»

<https://bible.com/bible/400/jas.1.15.SYNO>

Третья книга Царств 13:1-2

«И вот, человек Божий пришел из Иудеи по слову Господню в Вефиль, в то время, как Иеровоам стоял у жертвенника, чтобы совершить курение. И произнес к жертвеннику слово Господне и сказал: жертвенник, жертвенник! так говорит Господь: вот, родится сын дому Давидову, имя ему Иосия, и принесет на тебе в жертву священников высот, совершающих на тебе курение, и человеческие кости сожжет на тебе.»

<https://bible.com/bible/400/1ki.13.1-2.SYNO>

Бытие 17:1

«Аврам был девяноста девяти лет, и Господь явился Авраму и сказал ему: Я Бог Всемогущий; ходи предо Мною и будь непорочен;»

<https://bible.com/bible/400/gen.17.1.SYNO>

Послание к Филиппийцам 1:6

«будучи уверен в том, что начавший в вас добroе дело будет совершать его даже до дня Иисуса Христа,»

<https://bible.com/bible/400/php.1.6.SYNO>